Helyezziink el nyolc bastyat a sakktablan gy, hogy koziilik négy vilagos, négy sotét mezére keriiljon, és egyik
se lisse a masikat. Készitsiink szamitogépes programot, amely megadja az Osszes lehetséges elhelyezést. A sakktabla
oszlopai és sorai a szokasos médon betiikkel és szamokkal vannak jelolve. Két elhelyezést akkor tekintiink kiilonbodzének,
ha abban valamely mez6n az egyik elhelyezésben van béstya, a masikban pedig nincs. A program az Gsszes elhelyezést
egy szoveges allomanyba irja. Az alloméany neve a program egyetlen parancssori argumentuma. Az elhelyezéseket a
program az altala talalt sorrendben irja a kimeneti 4lloméanyba. Minden elhelyezés leirasa tiz sorbol all: az elsé sorban
az elhelyezés sorszama szerepel, majd az ezt kovets nyolc sorban a bastyak elhelyezése, és azutan egy iires sor. A béastyak
elhelyezését a tablan ,X” karakterek, az iires mezéket a pont (,,.”) jelzi:

Bekiildendd a program forraskodja (1180.pas, 1180.cpp, - . . ), valamint a program rovid dokumentacioja (1180. txt,
i180.pdf, ...), amely tartalmazza vazlatosan a megoldas leirasat, és megadja, hogy a forrasalloméany melyik fejlesztd
kornyezetben fordithato.



